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En Occitanie, le CNDS a pour objet de soutenir le développement de la pratique sportive par l’attribution de subventions à des associations sportives (agréées par le Préfet du département de leur siège), des ligues, des comités régionaux et départementaux.

En Occitanie, le CNDS a pour objet de soutenir le développement de la pratique sportive par l’attribution de subventions à des associations sportives (agréées par le Préfet du département de leur siège), des ligues, des comités régionaux et départementaux.

La note d’orientation régionale Occitanie du CNDS 2017

Une note générale de 2 pages présente les orientations de cette campagne, les procédures et l’échéancier pour 2017.

5 fiches thématiques présentent les conditions et critères d’éligibilité, les procédures particulières et les personnes ressources à contacter pour les fonds spécifiques : emploi sportif, apprentissage,sport et handicap (acquisition de matériel), pratique féminine en QPV et ZRR, j’apprends à nager, sport santé.

Téléchargez la note d’orientation 2017
Les actions prioritaires

Pour la campagne 2017, des actions prioritaires sont susceptibles d’être subventionnées au titre de la part territoriale du CNDS :

· la structuration du mouvement sportif par la professionnalisation du mouvement sportif et la formation des bénévoles

· téléchargez la fiche « emploi sportif »
· téléchargez la fiche « apprentissage »
· la réduction des inégalités d’accès à la pratique sportive par le développement d’une offre de pratiques adaptées aux publics éloignés du sport (les femmes, les jeunes des quartiers, les personnes en situation de handicap) et par une mobilisation en faveur des territoires prioritaires urbains ou ruraux

· télécharger la fiche « pratique féminine en QPV et ZRR »
· téléchargez la fiche « sport & handicap »
· l’apprentissage de la natation à travers la mise en œuvre du programme « j’apprends à nager »

· téléchargez la fiche « j’apprends à nager »
· la promotion du « sport santé » sous toutes ses formes

· téléchargez la fiche « sport santé »
· télécharger la fiche projet à compléter
· l’accompagnement, dans le cadre des priorités précédentes, des actions locales organisées en marge des grands évènements sportifs internationaux (GESI).

Les demandes de subventions : retour impératif pour le 19 avril 2017

La demande via E-subvention (dossier dématérialisé) est obligatoire sauf pour les collectivités territoriales dans le cadre du dispositif « j’apprends à nager » qui doivent retourner un dossier papier (en téléchargement ci-dessous) à la DDCS-PP du siège social de leur département pour la même date.

· Pour accéder à E-subvention
· Pour vous aider dans votre demande de subvention CNDS en ligne, téléchargez et consultez le manuel de l’utilisateur E-subvention
· Pour préparer votre demande en ligne, utiliser la version du CERFA 12156*03 

· en format pdf
· en format Word. 

· Pour vous aider à bien remplir votre dossier, téléchargez la notice d’accompagnement à la demande de subvention.
· En cas de problème, contacter la Direction de l’information légale et administrative (DILA) : support1.vca@service-public.fr
· Pour les Collectivités Territoriales dans le cadre de l’opération « j’apprends à nager » : 

· télécharger le dossier spécifique en format pdf 

· télécharger le dossier spécifique en format Word.
Attention... Attention... Attention...

Un code spécifique à chaque service est nécessaire pour la demande de subvention (ci-dessous).

En début de navigation (page 10 du manuel), choisissez le numéro de code pré-paramétré qui correspond à la DDSC-PP du département de votre siège social si vous êtes un club ou un comité départemental ou de la DRJSCS Occitanie pour les ligues et comités régionaux.

